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EL42C —Conversién Electromecanica de la Energia
Pauta Ejercicio 4

Pregunta 2

Corregida por: Gabriel Soublette C.

a)

Se tienen los siguientes datos del enunciado:

Tr = 10 + 0,2w[Nm]
R, =39[Q] R, =452,6[Q]
G=166 V=220[V]

Calculamos las corrientes para determinar el torque motriz:

220

[.: V=R, = .= m = 0,4-861[14]
V—-Gwl, 220-1,66-w-0,4861
aiV = Rolo + Gol, = Ip=———= 5 = 56,4103 — 0,2061w[A]
a )

= Ty = Gl,I. = 1,66 - 0,4861 - (56,4103 — 0,2061w) = 45,5189 — 0,167w[Nm]

Para régimen permanente, se sabe que T(w) = Ty — Tk:
= T(w) = 45,5189 — 0,167w — 10 — 0,2w[Nm] = 35,5189 — 0,367w* =0
rad
L' =96,7817 [—] = 924,1972[rpm]
seg

Se sabe que:

Mo =T(w) = Ty(w) — Tr(w)

tdt J‘T) dw
- —_—= [
o M o T(w)

[In(35,5189) — In(35,5189 — 0,367®)]

“t=0367

Considerando w = 0,999w™ = 96,6849y w = w* = 96,7817:

w = 96,6849 f — 37,6444[s]
w=967817 > o
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b)

wo = 400[rpm] = 41,8879[rad/s] = Tr(wy) = 18,3776[Nm]

Determinamos las corrientes en funcion de R para determinar el nuevo torque motriz:

220
[.: V=R, = .= m = 0,4-861[14]

LV = R+ R)L 4 Gol, 1, — V=G0l 220~ 166418379 0,4861 _ 186199
ar? = Wa a T U ““"R.+R 3,9 +R ~39+R

186,19967  150,2493

=T, =GI,I.=1,66-04861- =
M a‘c 3,9 +R 3,9+ R

[Nm]

Ty =Tg ~ R =4,2757[Q]
Ahora calculamos la eficiencia, para eso antes necesitamos la corriente de entrada:

186,1996

= m + 0,4861 = 22,7748 + 0,4861 = 23,2609[A4]

Ly =1,+]1,
{Pin = VI, =220-23,2609 = 5117,298[W]
Py = Trwo = 18,3776 - 41,8879 = 769,7991[W]

_ Poye  769,7991
- P, 5117,298

= 15,0428%

c)
Considerando que podemos reducir el valor de V, se tiene que (w=400[rpm]=
41,8879 ["%)):
vV
V —1,66-41,8879 - =5~

4526 _ o
576 5 = 0,000796 - V

18,3776 = 1,66

~V =,/23087,44 = 151,9455[V]

Al igual que antes, necesitamos la eficiencia, para eso determinamos primero la corriente de
entrada:

151,0455 — 1,66 - 41,8879 - 120942 o
Iin = 39 — + 452 - [A] = 32,9748 + 0,3357 = 33,3104[A]

{Pin = VI;, = 151,9455 - 33,3104 = 5061,68[W]
Pyt = Trwo = 18,3776 - 41,8879 = 769,7991[W]

_ Poue  769,7991
" P, 506168

=15,2%

Se reducen las perdidas en el campo, pero aumentan las perdidas en la armadura, pues E
disminuye por lo que la corriente de armadura aumenta, aumentando las perdidas. Por esta razén es
ligeramente mejor.



